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Υπό καταρρακτώδη βροχή η λιτανεία της Ιεράς 
Εικόνος της Παναγίας Τουρλιανής στη Μύκονο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Σήμερα, Σάββατο του Λαζάρου, 4 Απριλίου 2026, στον Ιερό Ναό 
Παναχράντου Χώρας Μυκόνου, στον οποίο φιλοξενήθηκε από το Σάββατο 
της Α’ Εβδομάδος των Νηστειών το παλλάδιο των απανταχού Μυκονίων, η 
Ιερά Εικόνα της Παναγίας Τουρλιανής, τελέσθηκε Θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωροθέου Β΄, 
με τη λειτουργική συμμετοχή του Εφημερίου του Ναού, 
Πρωτοπρεσβυτέρου Βασίλειου Τζανιδάκη και των Διακόνων.

Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου 
κ. Δωρόθεος Β’ ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Εφημέριο του Ναού, 
Πρωτοπρεσβύτερο Βασίλειο Τζανιδάκη, για την επιμέλεια των Λειτουργικών 
Τελετών, Ακολουθιών και εκδηλώσεων, που πλαισίωσαν την παραμονή της αγίας 
Εικόνος στο Ναό της Παναχράντου, καθώς και τους συνεργάτες του, Επιτρόπους, 
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ιεροψάλτες και διακονητές του Ναού, για τη συμβολή τους στην επιτυχή 
διεξαγωγή των εκδηλώσεων, και ευχήθηκε στους πιστούς να συμπορευτούν με το 
Χριστό κατά την επί θύραις Μ. Εβδομάδα με αγαθότητα καρδίας, χωρίς πάθη και 
κακίες, ώστε και να συναναστηθούν μετ’ Αυτού.

Ακολούθως, ο πραγματοποιήθηκε η κατά το έθος τρίωρη πεζή λιτανευτική άνοδος 
της Αγίας Εικόνος από τη Χώρα προς την Άνω Μερά, προπορευόμενων των 
σημαιών του Συλλόγου Ανωμεριτών, του Φιλανθρωπικού Συνδέσμου «Μυκονιάτικη 
Αλληλεγγύη», του Συλλόγου Λεμβούχων Μυκόνου, Πολιτιστικού Συλλόγου ” 
Μαντώ” του Δημοτικού Σχολείου Άνω Μεράς και του Σώματος Ελλήνων 
Προσκόπων, την οποία συνόδευσαν η Βουλευτής Κυκλάδων της Νέας Δημοκρατίας 
κα Αικατ. Μονογυιού, ο Δήμαρχος, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί και Περιφερειακοί 
Σύμβουλοι, ο διατελέσας Δήμαρχος Μυκόνου κ. Κ. Κουκάς, οι Προϊστάμενοι και 
Αξιωματικοί των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας, του Λιμενικού Σώματος, 
της Πυροσβεστικής και της 6ης ΜΣΕΠ Μυκόνου, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Άνω 
Μεράς, η Πρόεδρος της Αδελφότητος Ανωμεριτών Μυκόνου, και πλήθος Μυκονίων 
κάθε ηλικίας, μεταξύ των οποίων πολλά παιδιά, που ακολούθησαν την πομπή, παρά 
την καταρρακτώδη βροχή, που ξέσπασε κατά τη διάρκεια της λιτανείας.

Κατά την άφιξη της αγίας Εικόνος στη Μονή, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Σύρου κ. Δωρόθεος Β΄ ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Ηγούμενο της Μονής 
Αρχιμανδρίτη Αλέξιο για την εν γένει καρποβριθή διακονία του και άψογη 
προετοιμασία της υποδοχής της αγίας Εικόνος, ευχαρίστησε και συνεχάρη τους 
πιστούς, και μάλιστα τα παιδιά για την υπό βροχή συμμετοχή τους στην λιτανεία, 
τους προέτρεψε να συμμετέχουν βιωματικά στις Ιερές Ακολουθίες της Μεγάλης 
Εβδομάδος και ευχήθηκε σε όλους για το Άγιο Πάσχα και έτη πολλά, γεμάτα από 
τη Χάρη και πλημμυρισμένα από το φως της Αναστάσεως του Χριστού.

Σημειώνεται ότι κατά την αναχώρηση της Αγίας Εικόνος από τη Χώρα και κατά 
την άφιξή της στην Άνω Μέρα τιμές απέδωσε η Φιλαρμονική του Δήμου Μυκόνου, 
τα μέλη της οποίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ 
ιδιαιτέρως συνεχάρη.


































































